
92% Är kvinnor

93% 
Har mindre spänning i ödemet

74% 
Kan bättre sköta sitt arbete

80% 
Har mindre smärta

87% 
Får en bättre vardag

65% 
Har sekundärt lymfödem

Vilka är användarna?

av användarna 
är mellan 41-
70 år gamla

75%

Användarfeedback på 
Lympha Press®

70%

Använder Lympha
Press® mer än 45 min. 

Varje dag

86%

Upplever att ödemet 
blir mindre i omfattning

74%

Upplever att deras 
nattsömn har 

förbättrats

Data: Effektmätning, 60 användares feedback till Apodan A/S, insamlat frän 1/1 till 1/8 2023v. 1223
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